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一般纳税人为什么没有印花税－是不是有合同才交印花税
，没有合同就不用交印花税，我-股识吧

一、一般纳税人所交的印花税是怎么算的?
是由已开不含税的销售额的3‰？还是？求大神帮助

每个地方的不一样的哦，是销售收入的3‰

二、注册类型为个体 工商户的一般纳税人需交印花税吗

一、工程未完工 1、收到工程款时 借：银行存款 贷：预收账款&nbsp；
2、工程发生的材料费、人工费等支出 借：工程施工--材料费、人工费
贷：银行存款、应付工资等 3、缴纳税金 借：应交税金--营业税
借：应交税金--城建税 借：应交税金--个人所得税 借：应交税金--印花税
借：其他应交款--教育费附加 借：其他应交款--地方教育费附加
借：其他应交款--水利基金 贷：银行存款（或现金） &nbsp；
二、工程完工后 1、确认结转工程收入 借：预收账款 贷：工程结算收入
2、确认结转工程成本 借：工程结算成本 贷：工程施工--材料费、人工费等
3、按缴纳的税金做提取分录 （1）提取个人所得税 借：所得税
贷：应交税金--个人所得税 （2）提取印花税 借：管理费用--印花税
贷：应交税金--印花税 （3）提取水利基金 借：管理费用--水利基金
贷：其他应交款--水利基金 （4）提取营业税及附加 借：工程结算税金及附加
贷：应交税金--营业税 贷：应交税金--城建税 贷：其他应交款--教育费附加
贷：其他应交款--地方教育费附加 &nbsp；
三、结转损益 1、结转收入 借：工程结算收入 贷：本年利润 2、结转成本
借：本年利润 贷：工程计算成本 3、结转税金 借：本年利润
贷：工程结算税金及附加 贷：所得税 4、结转费用 借：本年利润
贷：管理费用--印花税 贷：管理费用--水利基金

三、北京企业，一般纳税人，销售物品，交印花税吗，没有合同
，就开了增值税专用发票，怎么整？

没有签订购销合同，不交印花税
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四、房地产税中有没有印花稅?如果有请问什么是印花税?

有，总房价的万分之五

五、是不是有合同才交印花税，没有合同就不用交印花税，我

展开全部应该是这样，书立合同协议的才缴纳印花税。
有的地方税局是按采购金额和销售金额推定，要求按一定比例缴纳印花税。

六、急急急！！！为什么不用交印花税？？

农业保险合同属于保险合同税目里面免征的对象，对保险公司承保的农业保险、林
业保险以及畜牧类保险合同均属于免征的范围，所以不用缴印花税

七、一般纳税人开具增值税，还交印花税吗

企业平时征收的印花税，税率是万分之三，但有几种情况： 1、工业企业 销售收入
* 80% * 0.03% 2、商贸企批零兼营 营业收入 * 60% *0.03% 3、商贸零售业 营业收入 *
40% *0.03%

八、为什么叫印花税

印花税是以经济活动中签立的各种合同、产权转移书据、营业帐簿、权利许可证照
等应税凭证文件为对象所课征的税。
印花税由纳税人按规定应税的比例和定额自行购买并粘贴印花税票，即完成纳税义
务。
证券交易印花税， 是从普通印花税中发展而来的， 属于行为税类，根要据一笔股
票交易成交金额对买卖双方同时计征，基本税率为0.4%，基金和债券不征收印花税
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印花税的内容 一、概念：在中华人民共和国境内书立、领受《中华人民共和国印
花税暂行条例》所列举凭证的单位和个人，都是印花税的纳税义务人，应当按照规
定缴纳印花税。
应纳税凭证： （1）购销、加工承揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储
保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合同性质的凭证；
（2）产权转移书据；
（3）营业账簿；
（4）权利、许可证照；
（5）经财政部确定征税的其他凭证。
二、税率：印花税税目税率或税额 税 目 税率或税额 购销合同 0.3‰ 加工承揽合同
0.5‰ 建设工程勘察设计合同 0.5‰ 建筑安装工程承包合同 0.3‰ 财产租赁合同 1‰
货物运输合同 0.5‰ 仓储保管合同 1‰ 借款合同 0.05‰ 财产保险合同 1‰ 技术合同
0.3‰ 产权转移书据 0.5‰ 营业帐簿中记载资金的帐簿 0.5‰ 营业帐簿中的其他帐簿
按件贴花5元 权利许可证照 按件贴花5元 证券（股票）交易股权转让书据A、B股
1‰ 3.计税方法
（1）纳税人根据应纳税凭证的性质，分别按比例税率或按件定额计算应纳税额。
应纳税额不足一角的，免纳印花税。
应纳税额在一角以上，其税额尾数不满五分的不计，满五分的按一角计算缴纳。
财产租赁合同，税额不足一元的按一元贴花。
（2）凡修改合同增加金额的，应就增加部分补贴印花。
（3）同一凭证，因载有两个或者两个以上经济事项而适用不同税目税率，如分别
记载金额的，应分别计算应纳税额，相加后按合计税额贴花；
如未分别记载金额的，按税率高的计税贴花。
（4）应纳税凭证所载金额为外国货币的，纳税人应按照凭证书立当日国家外汇管
理局公布的外汇牌价折合人民币，计算应纳税额。
4.其他 （1）印花税票由国家税务总局监制。
（2）印花税票的票面金额以人民币为单位，分为壹角、贰角、伍角、壹元、贰元
、伍元、拾元、伍拾元、壹佰元九种。
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